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PRO PÁNÍČKY

Fotky [Galerie]

Kód produktu 97

Čistě přírodní přípravek pro pravidelnou péči a komfortizaci
pokožky i pro řešení různých kožních problémů a stavů.
Podporuje hojivé procesy, regeneraci kožní buňky a reparaci
poškozené kůže.

Ceny

Dostupnost
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Popis
Reparační bambucké máslo je balzámový přípravek pro péči o
pokožku a také pro pomoc při řešení různých kožních problémů a
stavů, jako jsou strie, jizvy, popraskaná kůže a další. Podporuje
hojivé procesy, regeneraci kožních buněk a reparaci poškozené
kůže. Napomáhá obnově a funkci lipidů a kožní ochranné bariéry.

Je velmi vhodný pro pravidelnou péči o suchou a citlivou pokožku.

Čistě přírodní složení přípravku umožňuje velmi dobrou absorpci
a prostup do podkoží, kde prospěšně ovlivňuje kvalitu a funkce
kožní buňky. Díky tomu také dochází k vydatné dotaci a
dlouhodobému zvláčnění kůže a její komfortizaci.

Balzámové máslo má příjemnou strukturu, dobře se roztírá i vtírá
do kůže. Nezanechává mastný dojem.
Poskytuje jemnou osobitou vůni se sladce zemitým tónem.

ZPŮSOB POUŽITÍ
Používejte jemným vtíráním do pokožky v požadovaných
oblastech.
A to buď pravidelně (1x až 2x denně) pro běžnou péči o kůži na
celém těle.
Nebo jako podporu při řešení problému, kdy aplikujete i vícekrát
za den.

„BALZÁMOVÁ A ZVLÁČŇUJÍCÍ ÚLEVA I PRO SUCHOU A CITLIVOU
POKOŽKU!“
PRO PRAVIDELNOU PÉČI – PREVENCE A KOMFORTIZACE
Reparační bambucké máslo používejte pro pravidelnou běžnou
péči o pokožku, což je vhodné pro dotaci a komfortizaci normální
kůže, ale především pro péči o kůži suchou a citlivou.

Pravidelné používání je velmi dobrou prevencí rohovatění
(tvrdnutí) kůže, což se nejčastěji vyskytuje na patách a loktech.
Používejte 1x až 2x denně. Optimální je aplikace po koupeli či
sprchování.

PŘI ŘEŠENÍ PROBLÉMU – HOJENÍ, OPTIMALIZACE KOŽNÍCH BUNĚK,
REPARACI
Reparační bambucké máslo můžete používat jako účinnou čistě
přírodní pomůcku při řešení různých kožních potíží nebo defektů.
V takových případech je cílem podpořit hojení kůže, regeneraci
kožní buňky a tím umožnit reparaci, což je přirozená
samonáprava poškozené tkáně.

Nejčastěji se jedná například o tyto projevy a stavy: záděry,
podrážděná kůže u nosu při rýmě, zrohovatělá nebo již
popraskaná kůže (ragády), jizvy, strie, akné, mozoly a jiné. Při
řešení podobných kožních problémů bývá žádoucí častější
aplikace ve větších dávkách.

„LIDI S POPRASKANÝMA PATAMA VĚTŠINOU ANI NEDOUFAJÍ, ŽE
POMOC BUDE TAK ÚČINNÁ A RYCHLÁ.“
Dobrá rada pro zrohovatělé a popraskané paty
Několikrát denně (minimálně 4x, spíše častěji) vtírejte Reparační
bambucké máslo do postižených míst na patě. Poslední večerní
aplikaci proveďte s větší dávkou přípravku a hned poté na
ošetřenou nohu navlékněte ponožku. Ponechte ji na noze až do
rána.

Po zhojení udržujte kůži na patách vláčnou a předcházejte
zrohovatění pravidelným používáním přípravku.


